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2. regijsko tekmovanje v znanju matematike 6. april 2002
za dijake srednjih tehniskih in strokovnih Sol

NALOGE ZA PRVI LETNIK

Pred teboj sta dva sklopa nalog. Naloge od 1 do 6 prvega sklopa resujes tako, da na tem listu izmed predlaganih
petih odgovorov izberes pravilnega in ga vpise§ v preglednico pod ustrezno zaporedno stevilko. Le en odgovor je
pravilen. Pravilni odgovor bo ovrednoten z dvema tockama, medtem ko ti bomo za vpisan nepravilni odgovor eno
tocko odsteli.

Naloge od 1 do 4 drugega sklopa resujes na prilozeni papir. Resitev vsake od teh nalog bo ocenjena z 0 do 6 tockami.
Na liste, kjer bos reseval(a) naloge, se ne podpisuj, napisi le svojo sifro. Izdelek pisi s érnilom ¢itljivo in pregledno.

Cas za redevanje je 90 minut.

DRZAVNA TEKMOVALNA KOMISIJA TI ZELI VELIKO USPEHA.

I. DEL

1. Riba in pol stane en evro in pol. Koliko evrov stane pet rib?
(A) 2,5 (B) 10 (C) 3 vec kot dve ribi
(D) 7,5 (E) ni¢ od navedenega

2. Vsota treh zaporednih lihih Stevil

(A) je sodo stevilo (B) je liho stevilo (C) je iracionalno stevilo
(D) je enaka 0 (E) ni¢ od navedenega
3. Iz enacbe * — % = 2 izrazimo spremenljivko y. Rezultat je:
(A) 7 -2 (B)2—3 (C)z—3
(D) %5 (E) ni¢ od navedenega

4. Izraz 27a® — 64 je enak:

(A) (30— 4)* (B) (3a — 4)(3a + 4)? (C) (3a — 4)(9a? + 12a + 16)
(D) (a® — 8)(3* +8) (E) ni¢ od navedenega

5. Natancna reditev enacbe 4 — 2z = /6 je:

(A) 23 —/3 (B) 1,096 (C)2v2+ /3

(D) 2v2 — V3 (E) ni¢ od navedenega
6. Enacba premice na sliki je: Y
(A)dr —2y+1=0 (B) 2z +4y+1=0
(Clz+y—8=0 D)z —2y—4=0 of " " 7y T

(E) ni¢ od navedenega




II. DEL

1. Pred petimi leti je bil oce petkrat starejsi od sina, cez tri leta pa bo le Se trikrat starejsi. Koliko
je star oce in koliko sin? Zapisi odgovor.

2. Toc¢ki A(—3,1) in C(1, —1) sta nasprotni oglis¢i kvadrata ABC'D. Izra¢unaj plos¢ino kvadrata.
Rezultat naj bo natancen.

3. V tovarni izdelujejo mobilne telefone dveh znamk, 60 % Stevila proizvedenih telefonov predsta-
vljajo telefoni prve znamke. Zaradi tovarniskih napak izlocijo 10 % telefonov druge znamke in
2 % telefonov prve znamke. V celem letu so izlocili 5291 mobilnih telefonov. Koliko mobilnih
telefonov so izdelali v enem letu? Zapisi odgovor.

4. 7 uporabo Pitagorovega izreka dokazi, da sta premici z enacbama 2x —y = 0 in 2y + 2 = 0
med seboj pravokotni.



2. regijsko tekmovanje v znanju matematike 6. april 2002
za dijake srednjih tehniskih in strokovnih Sol

NALOGE ZA DRUGI LETNIK

Pred teboj sta dva sklopa nalog. Naloge od 1 do 6 prvega sklopa resujes tako, da na tem listu izmed predlaganih
petih odgovorov izberes pravilnega in ga vpise§ v preglednico pod ustrezno zaporedno stevilko. Le en odgovor je
pravilen. Pravilni odgovor bo ovrednoten z dvema tockama, medtem ko ti bomo za vpisan nepravilni odgovor eno
tocko odsteli.

Naloge od 1 do 4 drugega sklopa resujes na prilozeni papir. Resitev vsake od teh nalog bo ocenjena z 0 do 6 tockami.
Na liste, kjer bos reseval(a) naloge, se ne podpisuj, napisi le svojo sifro. Izdelek pisi s érnilom ¢itljivo in pregledno.

Cas za redevanje je 90 minut.

DRZAVNA TEKMOVALNA KOMISIJA TI ZELI VELIKO USPEHA.

I. DEL

1. Vsota sredisénega in obodnega kota nad istim lokom je 78° 18’ 57”. Srediséni kot meri:
(A) 52012’ 38" (B) 256/ 19" (C) 3709/ 28"
(D) 38°9'29"” (E) ni¢ od navedenega

2. Dana je kvadratna funkcija f(z) = 2% — Tz + 12. Katera trditev je pravilna?

(A) Funkcija ima natanko eno realno niclo. (B) Vsota obeh nicel funkcije je 12.

(C) Graf funkcije se dotika premice y = 2. (D) Za vsak realen z je f(x) > 0.

(E) Graf funkcije je parabola, ki je simetriéna glede na premico z = .

3. Neenacbo z(z — 6) < —b resi vsako realno stevilo z, za katero velja:

(A)l<z<5b (B) -5 <z <—1 (C)(x>5)AN(x<1)
D)1 <z<5h (E)l<z<5
4. Za vsako realno stevilo x velja:
(A) z* - 22 = 22 (B) 22 + 23 = 2° (C) Va2 = |z
(D) Yz : o =z (E)Vat+1=z+1
51 43.5°

5. Okrajsaj ulomek — - Rezultat je enak:

5a:+1 — h

(A) (B) 3 (C)

Wt
orlw

(D)1 (E)0
6. Stranice trikotnika so v razmerju 2 : 5 : 4. Ce je obseg trikotnika 5,5 cm, potem stranice merijo:

(A) 1,5 cm, 2 cm, 2 cm (B)2 ¢cm, 5 cm, 4 cm (C) 1 cm, 2,5 cm, 2 cm
(D) 5,5 cm, 2,2 c¢m, 2,75 cm (E) 1,1 cm, 3 cm, 1,4 cm
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. Izracunaj natancno vrednost izraza

/ 1— /2 1
4-/4-Vi+ ﬂ£+0,1253,

ne da bi uporabil zepno racunalo.

Dolo¢i parametra c in k tako, da se bosta parabola y = 2% — 4x + ¢ in premica y = kz — 2 sekali
v tockah Py(—1,91) in Py(6,y2). Zapisi koordinate presecisc.

. Vsota dolzin katet pravokotnega trikotnika je 17 cm, dolzina hipotenuze je 13 cm. Koliko

merita ostra kota trikotnika?

Eden od krakov trapeza ABC'D je vecji od drugega kraka za 4 cm in manjsi od vecje osnovnice
za 2 cm. Izracunaj obseg trapeza, e je vsota dolzin krakov in manjse osnovnice 40 c¢m in je
diagonala AC simetrala kota DAB.



2. regijsko tekmovanje v znanju matematike 6. april 2002
za dijake srednjih tehniskih in strokovnih Sol

NALOGE ZA TRETJI LETNIK

Pred teboj sta dva sklopa nalog. Naloge od 1 do 6 prvega sklopa resujes tako, da na tem listu izmed predlaganih
petih odgovorov izberes pravilnega in ga vpise§ v preglednico pod ustrezno zaporedno stevilko. Le en odgovor je
pravilen. Pravilni odgovor bo ovrednoten z dvema tockama, medtem ko ti bomo za vpisan nepravilni odgovor eno
tocko odsteli.

Naloge od 1 do 4 drugega sklopa resujes na prilozeni papir. Resitev vsake od teh nalog bo ocenjena z 0 do 6 tockami.
Na liste, kjer bos reseval(a) naloge, se ne podpisuj, napisi le svojo sifro. Izdelek pisi s érnilom ¢itljivo in pregledno.

Cas za redevanje je 90 minut.

DRZAVNA TEKMOVALNA KOMISIJA TI ZELI VELIKO USPEHA.

I. DEL
1. Zaloga vrednosti funkcije f(z) = 3 — sin 2z je:

2. Ce rob kocke povecamo za 20 %, se prostornina kocke:

(A) poveca za 60 % (B) zmanjsa za 72,8 % (C) ne spremeni
(D)

3. Ce poenostavimo izraz cos(—2z) + 2sin® , dobimo:

poveca za 20 % (E) poveca za 72,8 %

(A) sin (B) cos' (C) -1 (D) 1 (E) cos 2z
4. Definicijsko obmoéje funkcije f(x) = /823 — 1 je:

(A) (=3,00) (B) (5. 0) (C) [3.00) (D) (3,00) (E) (—00, 3)
5. Funkcija f(z) = 2% + 1

(A) je konstantna (B) seka ordinatno os pri 2 (C) je padajoca

(D) je navzgor omejena (E) ima zacetno vrednost —3

6. Resitve enacbe log,(z + 12) = 2 so:

(A)z =14 B)z=4, x=-3 (C)z=-3
D)z =4, 2=-3, =3 (E) ni¢ od navedenega



I1.
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Resi enacbo

. Izracunaj

loga+1 (14 a™?) — loga+1 (a2

za a > 0.

Kroznici s polmerom r je vértan in ocrtan kvadrat.
razmerje poenostavi.

Dana je funkcija

—a ' 4+1)

Zapisi razmerje ploscin kvadratov in

f(z) = cos <4x - 11%) — cos <4x + 11%) :

a) Dokazi, da je f(z) = —sin4x.

b) Kje doseze dana funkcija najvecjo vrednost?



2. regijsko tekmovanje v znanju matematike
za dijake srednjih tehniskih in strokovnih Sol

6. april 2002

NALOGE ZA CETRTI LETNIK

Pred teboj sta dva sklopa nalog. Naloge od 1 do 6 prvega sklopa resujes tako, da na tem listu izmed predlaganih
petih odgovorov izbere$ pravilnega in ga vpise§ v preglednico pod ustrezno zaporedno §tevilko. Le en odgovor je
pravilen. Pravilni odgovor bo ovrednoten z dvema tockama, medtem ko ti bomo za vpisan nepravilni odgovor eno
tocko odsteli.

Naloge od 1 do 4 drugega sklopa reSujes na prilozeni papir. Resitev vsake od teh nalog bo ocenjena z 0 do 6 tockami.
Na liste, kjer bos reseval(a) naloge, se ne podpisuj, napisi le svojo sifro. Izdelek pisi s érnilom citljivo in pregledno.

Cas za redevanje je 90 minut.
DRZAVNA TEKMOVALNA KOMISIJA TI ZELI VELIKO USPEHA.

I. DEL
1. Tone je prodal tri parcele po 400 m? po 35 evrov za m? in 7 parcel po 500 m? po 42 evrov za
m?. Koliko evrov je povprecna cena za m? zemljisca?

(A) 39,2 (B) 39,9 (C) 38,5 (D) 42,7 (E) 40,2
2. Narisan je graf polinoma. Katera funkcija mu Y
ustreza (a € R)?
(A) p(z) = alz — 4)(z = 1)(z = 3)*(x + 2)
(B) p(z) = a(x —4)(z —1)(z = 3)(z + 2)
(C)p(x)=a(z+4)(z—1)(z — 3)(xz+ 2)
(D) p(z) = a(z + 4)(z + 1) (z + 3)*(z — 2) "ol Yol 12 3 41 ©
(B) p(z) = a(z — 4)(z + 1)*(z — 3)(z — 2)

3. Katera od nastetih funkcij ni polinom?
(A) f(z) = —a? + 628 (B) f(x) = 2%
(D) f(z)=2""2*+2"2x -1 (E) f(z) =23 +2272+1
T —2

(C) f(x) = 32%(3z — 1)

4. Poli racionalne funkcije f(z)

(A)x =2
D)xz=0, z=1

—— so:
3 + 22

(B)z =0, x =—1
(E)z =0, =2

5. Prvi ¢len geometrijskega zaporedja je a; = 7+v/4, koli¢nik pa je enak ¢ = /2. Deveti ¢len je

enak:

(A) 14V/2
(D) 784

6. Vsota izraza + +2 4+ 32 4... 4+

(A) (B)

|3

1
2

(B) v/28

(E) ni¢ od navedenega

(C) 28

n=3 4 n=2 4 1=l Ker je n € N, je enaka:

(C) 25 (D) 25

|3
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. Izracunaj plosc¢ino in obseg enakostrani¢nega trikotnika, ¢e je stranica a resitev enacbe a® +

a—10=0.

z+3

. Dolo¢i n tako, da se bosta grafa funkcij f(x) = in g(x) = —2x + n dotikala. Narisi grafa

z+1
obeh funkcij v isti koordinatni sistem.

Preglednica prikazuje, koliko usluzbencev nekega podjetja pride na svoje delovno mesto v
dolo¢enem casu.

Cas(min) | 25 30 35 40 45 20 %)
I 70 120 220 280 190 90 30

Izracunaj povprecen cas, ki ga usluzbenci potrebujejo za prihod na delo, in ponazori podatke
iz preglednice s histogramom.

Na globini 25 m je povprecna temperatura zemlje 9°C, potem pa se vsakih 33 m globine
temperatura poveca za 1°C. Na kateri globini je izvir termalne vode, ki ima temperaturo 70°C?
Zapisi odgovor.



2. regijsko tekmovanje v znanju matematike 6. april 2002
za dijake srednjih tehniskih in strokovnih sol

Resitve nalog in tockovnik

Tekmovalec, ki je priSel po katerikoli pravilni metodi do resitve (¢etudi tockovnik
take ne predvideva), dobi vse mozne tocke.

Za pravilno metodo se uposteva vsak postopek, ki
— smiselno uposteva besedilo naloge,

— vodi k resitvi problema,

— je matemati¢no pravilen in popoln.

Tekmovalec, ki je le delno resil nalogo, iz sicer pravilnih postopkov resevanja pa ni videti poti
do konc¢ne resitve naloge, ne more dobiti ve¢ kot polovico moznih tock.

Prvi letnik

I. DEL
Naloga 1 2 3 4 bt 6
Odgovor | C B D C D D
IT. DEL
trenutno | pred 5 leti | cez 3 leta
1. Zapis| Oce x x—5 43 | 1 tocka
Sin Y Yy—295 y+3
Zapis enache & — 5 = 5(Y — D) ..ot 1 tocka
Zapis enache & +3 = 3(Y 4+ 3) .ttt 1 tocka
Postopek reSevanja sistema ............o.. i 1 tocka
Za prvo izracunano neznanko .......... 1 tocka
Za drugo izracunano neznanko ........... ... 0,5 tocke
ZaPISAN OAZOVOT . ..\ttt ettt e ettt e e e e 0,5 tocke

Opomba: Za resitev, dobljeno s poskusanjem in preizkusom, prejme tekmovalec 2 tocki.

2. Formula z vstavljenimi podatki ali brez, d = d(A,C) = \/(v2 — 21)2+ (y2 — y1)? ..1 tocka

Izracunana dolzina diagonale d = 2v/5 ... ... ... 1 tocka
Zapisan Pitagorov izrek d? = a? +a? ... ... 1 tocka
Izrazena stranica a = % ......................................................... 1 tocka
Izracunana dolzina stranice a = V10 ... 1 tocka
Izracunana ploséina S = a? = 10 .. ...t 1 tocka

Opomba: Ce je dolzina stranice izmerjena ali uganjena, je naloga tockovana z 0 tockami.



3. Zapis 10 % od 40 T & oo 0,5 tocke

Krajsa oblika % T ASEEEA ZAPISA .« .ttt 1 tocka
Zapis 2 % od 60 %0 @ ..o 0,5 tocke
Krajsa oblika % T ISEEZA ZAPISA .\ttt 1 tocka
Zapisana enacba %m + %x =020 1 tocka
Izracunan @ = 101750 .. ..o 1 tocka
Zapisan OdZOVOT ... ..ttt e e e e 1 tocka
4. Zapisana trditev d*(A, B) = d*(A,P) + d*(P,B) «.ooii i 1 tocka
Izracunano presecisée P(0,0) .. ... e 1 tocka
Izbor poljubne tocke na p; oziroma po: A(xy,221) in B(xg, =) .ooooiiiiiiiiii, 1 tocka
Izrazena razdalja d*(A, B) = bz} + % ........................................... 1 tocka
(A, P) = D@2 0,5 tocke

P(P,B) =22 0,5 tocke

Zapis in ugotovitev d*(A, P) + d*(P, B) = 5z3 + % =d*(A,B) oo 1 tocka

Opomba;: V primeru dokaza z izbiro presecisca in Se po ene konkretne tocke na vsaki premici
priznamo 4 tocke; ce je zapisano, da je z dvema tockama premica natanko dolocena in da
je za dokaz izbira konkretnih tock dovolj, se priznata Se 2 tocki.

Drugi letnik

I. DEL
Naloga 1 2 3 4 d 6
Odgovor | A E A C B C
I1. DEL
1. Poenostavitev izraza \/ A/ 4 - VA . ..o 2 tocki
Poenostavitev izraza 1/_51? S N 2 tocki
Q/?ﬁ : gj .......... 11toéka, racunanje .......... 1 tocka)
Poenostavitev izraza 0, 12073 = 2. ... . e 1 tocka
Rezultat 2v/2 —34+2v24+2 =42 — 1. 1 tocka
2. Zapis 22 —Ax + c =kt — 2. 1 tocka
Vstavljeni tocki: Pi(—1,11) — ¢4+ k= =T oo 1 tocka
Py(6,y9) > e—6k=—14 . . . 1 tocka
Postopek reSevanja sistema .......... ... 0,5 tocke
Za prvo izra¢unano neznanko (¢ = —8 alik =1) ........ ... i, 1 tocka
Za drugo izracunano neznanko ........... ... 0,5 tocke
ZAPISANA PTESECISCA - vttt ettt ettt et e e e e e e e e 1 tocka



3.

4.

Ugotovitev @ -+ b = 17 . oo 0,5 tocke
Zapis Pitagorovega izreka ¢ = a2 + b2 . ... o 0,5 tocke
Vstavljeni podatki 169 = a® + (17 —a)? . ..ot 0,5 tocke
Urejena kvadratna enacba a® — 17a +60 = 0...........ooiiiiiieiiaiaaen... 1 tocka
Za prvo izracunano dolzino stranice ............ ... .. 1 tocka
Za drugo izracunano dolzino stranice........... ... .. . i 0,5 tocke
sina =%, a= A 1 tocka
sin B =2, B =67023 . 1 tocka

Opomba: Ce kot ni izracunan, a je zapisana zveza, iz katere se kot lahko izracuna, dobi
tekmovalec 0,5 tocke (zadnji dve vrstici tockovnika).

Za eno resitev dobi tekmovalec najvec 3 tocke (tockujemo po eni od navedenih moznosti)

1. moznost: 2. moznost:
Skica in oznacene stranice ....1 tocka Skica in oznacene stranice ....1 tocka
r+4 T
T +V\w T 7\+ 4
r+6 z+6

Izra¢unan x = % .............. 1 tocka Izra¢unan x =12.............. 1 tocka

Izracunan obseg o = % cm ... 1 tocka [zracunan obseg o = 58 cm .... 1 tocka
Preverjanje obstoja resitve (trapez v 1. moznosti ne obstaja) ..................... 1 tocka
DA TSI OV Lo 2 tocki

Tretji letnik

I. DEL
Naloga 1 2 3 4 bt 6
Odgovor | B E D C B A
3. nal. cos(—2z) + 2sin® x = cos 2z — 2sin’x = cos? x — sin? x + 2sin’ v = sin*z + cos’ r = 1
4. nal.
82°—1 > 0
(22 —1)(42”> +2z+1) > 0
2c—1 > 0
> L A [1 ]
x = T € |[z,00
- 2 27
6. nal. % =+ 12

2?2 —1r—-12=0
(x—4)(z+3)=0
$1:4

T9 = —3 ne ustreza



I1. DEL

1. Odprava Korenov .......... i e 1 tocka +1 tocka
Pretvorba potenc na enako oSnovo ............. .. 1 tocka
3z 2043
(7)) =) G)
Mnozenje POENC . .. ...t 0,5 tocke
32 3=2
(% = (4
Zapis enaébe%w =3+ % ..................................................... 0,5 tocke
Odprava ulomkov 32 =6+ 3 — 22 ... 1 tocka
Resitev x = % ..................................................................... 1 tocka
. . e . 1+-L .
2. Zapis kot logaritem kolicnika := loga+1 T 1 tocka
a 22 a
ad41
Dolocitev skupnega imenovalca 1= logas1 =5 .......... .. 0,5 tocke
a 2
Razsiritev na skupni imenovalec .......... ... 0,5 tocke
2 2
Odpravljanje dvojnega ulomka := loga+1 % .......................... 0,5 tocke
Razstavljane izraza a® 4+ 1 ... . 1 tocka
KraSan e . ..o 0,5 tocke
Izraz :=logess S5 L 1 tocka
ReeSIt eV 1= 1 1 tocka
3. | W =a1V2 =01 =TV2 1 tocka
| a A0 = 2T o e 1 tocka
| S =(rvV2)2 =2 1 tocka
27“} So = (2r)2 = Ar? 1 tocka
| a1 So t Sy =4Ar? 2 1 tocka
| Resitev =2 :1 ... 1 tocka

4. a.) Razvijanje po adicijskem izreku

i= cos 4 - cos HF +sindx - sin 4 — cosda - B 4-sindx -sin BT . 1 tocka

Izraz := 2sin4x sin HT” ........................................................ 1 tocka

Prehod na ostri kot := 2sinda(—sing) ... 1 tocka

Rezultat := — SIN4Au . .. 1 tocka

b.) Zapis 40 = 25 4 2KT ... 1 tocka

Reéitevx:%%—%ﬂ,kEZ .................................................... 1 tocka
(brez k € Z = —3 tocke)

ALL f(z) =sin(4v+7) = 4o+ 71 =5+ 2km ..o 1 tocka

435:—§+2k7rinodtodx:—§+%”,k€Z .................................. 1 tocka



Cetrti letnik

I. DEL

5. nal.

[\
w
W
ot
(@)

Naloga 1
Odgovor | E A E B C D

_ n—1
ap — ap * q

= TV/4- (V2)" !
ag = Tv/4- (v/2) = 28

6. nal. S, =(n—1)- %Jr;Tl =l

I1. DEL
1. ReSitev enaCbe a1 = 2 .. oo 1 tocka
Preizkus 23 4+ 2 — 10 = 0 oottt e 1 tocka
Obseg: 0brazec 0 = 3G . ... ..o 0,5 tocke
rezultat 0 = 6 ... . . 0,5 tocke
Ploscina: obrazec S = “24—3 ....................................................... 2 tocki
TeZULEAt S = V3 e 1 tocka
2. Zapis enacbe f(z) = g(z) ali 5 = =2z +n ... 0,5 tocke
Urejena kvadratna enacba 222 +2(3 —n) +3 —n =0 ..o, 0,5 tocke
Pogo] D = O oo 1 tocka
Ny =3 all Y= =20 4 3 0,5 tocke
No = =D all Y = — 20 — 5 L 0,5 tocke
Pravilno narisan graf racionalne funkcije ......... .. .. . 2 tocki
Pravilno narisana grafa linearnih funkeij ........ ... .. . 1 tocka




3. Pravilng Stevec . ... 1 tocka

Pravilni imanovalec ... ... . 1 tocka
25-70+30-120+35-220+40-280+45-190+50:90+55-30

= 70+120+220+280+190+90+30
__ 38950
1000

Po=38,9D MIN .. ... 1 tocka
Pravilno oznaceni koordinati ............. ... ... i vsaka po 0,5 tocke
Narisan histogram . ........ i 2 tocki
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4. 1. nacin:

Izpis podatkov za prvo zaporedje ay =9, d=1, a, =70 ......................... 1 tocka
Zapis a, = a1+ (M= 1)d oo 0,5 tocke
[zracun m = 62 .. 0,5 tocke
Izpis podatkov za drugo zaporedje by =25, d' =33 ... .. . 2 tocki
Zapisan obrazec bgo = 25 + 61 - 33 ... 0,5 tocke
[zracun bgy = 2038 1 ..ot 0,5 tocke
OdgOVOT .o 1 tocka
2. nacin:

Izpis podatkov: ag = 25 ... 1 tocka
A= 33 o 1 tocka
Zapis zveze ag = a1 +8d = a1 = ag — 8d .. .. 1 tocka
Zapis obrazca a, = a; + (N — 1)d ..o 0,5 tocke
Vstavljeni podatki azg = a; + 69d = azg = (ag —8d) +69d ........................ 1 tocka
Tzracun azg = 2038 .. 0,5 tocke
OdgOVOT .o 1 tocka



